
NOTULEN MR-vergadering 11-12-2023 
Vergadertijd is 19.30 – 21.00u 

 

19.30 uur 

 
Opening 
Welkom allemaal.  
Speciaal welkom aan Marieke, Thijs en Yoni. 
Kort voorstelrondje.  
 
Wie notuleert? Laura 

 

  

19.40 uur 

 
Notulen van vorige vergadering 
Vaststellen notulen van Sanne. 
 

Zie bijlage 

19:45 uur 

Mededelingen directie/ bestuur 
 

Doel: informatie geven directie/ advies geven ouder. 
Schoolbegroting  
Jaarplan 2023 
Eindopbrengsten groep 8 
Salto is bezig met het “up to date” maken van het: 

Medezeggenschapsstatuut 
Medezeggenschapsreglement 
Kader reglement MR Salto 

Zodra deze zijn afgerond, komen ze terug bij de MR.  
 
De school heeft een onrustige periode achter de rug. Susan is nu bezig 
met een inhaalslag, samen met SALTO, om alle noodzakelijke 
documenten in orde te maken.   
Tijdens dit proces vraagt Susan om ruimte en vertrouwen zodat we (MR) 
samen in een open en transparante werkwijze volgens de richtlijnen van 
WMS vanaf waar we nu zijn, weer samen op weg te gaan. Susan heeft 
geconstateerd dat nu niet alles vindbaar is of op orde is. Wat logisch is 
gezien de afgelopen periode met verschillende interim-directeuren. 
Dit schooljaar wil Susan benutten om alle wettelijke documenten en 
plannen op te zoeken en up to date te maken. 
Susan zal jullie (MR) in dit proces meenemen. Dat wil zeggen waar de 
MR volgens de WMS bij betrokken moet zijn.  
 
Het is voor Susan niet mogelijk om alle achterstallige onduidelijkheid van 
de afgelopen interim-periodes op te pakken. Susan wil graag samen 
vooruitgaan kijken volgens het wettelijk kader in gezamenlijkheid met als 
doel; samen de school weer verder brengen. 

 
Susan maakt het jaarplan af en stuurt dit naar MR. We plannen een extra 
vergadering op woensdag na de vakantie. (10-1, 19:30)  
(MR kijkt hoe we als MR, Susan hierin kunnen ondersteunen.) 
 
Aukje licht de toets resultaten van groep 8 toe. Deze vallen dit jaar erg 
tegen, tegen de verwachting van de leerkrachten en IB’er. Deze toets is 
uitvoerig geanalyseerd door de betrokken personen. Een aantal redenen 
die kunnen meespelen; onder andere het feit dat de toets digitaal (ipv op 
papier) is afgelegd, zonder mogelijkheid om vragen over te slaan als een 
leerling het antwoord niet weet. Dit waren de kinderen niet gewend. Het 
tijdstip was niet gunstig, kinderen hadden net vakantie gehad. En het blijft 
een “moment opname".  
 
Dit jaar is er een landelijke doorstroomtoets en bij IEP is er een optie voor 
de papieren versie, daar is nu voor gekozen.  
 

Vooraf aangeleverde vragen aan directie 
 

 
 
 



20:15 uur 

MR begroting:  
 
Doel: informatie geven voorzitter/ instemming ouder. 
MR vraagbegroting (lief en leed afgelopen jaar+ cursussen) - 
(Lindie) 
Lindie vult de uitgave van 2023 in, in januari is de realisatie. 
Akkoord op de begroting voor 2024. 
 

 

20.20 uur 

Jaarverslag (Lindie + ….. ) 
Doel: informatie geven voorzitter/ inventariseren wie dit met mij 
mee wil maken.  
Astrid maakt dit met Lindie.  

Bijlage van vorig 
jaar ter 
verduidelijking. 

20.25 uur 

Communicatieplan (Lindie + Yoni) 
Doel: informatie geven/ samen met ouders compleet maken.  
De takenlijst is aangepast in het communicatieplan (werkplan). De 
laatste aanpassingen moeten nog gedaan worden en dan is het 
document definitief.  

Bijlage  

20:50 uur 

 
Rondvraag/ sluiting 
Kerstkraam  
Doel: informatie geven, ideeën verzamelen voor een goed doel. 

Gekozen doel: stichting ervaring die staat.  
Marieke regelt een QR code om digitaal te betalen bij de MR-
kraam. 
We moeten zorgen voor een betere opkomst bij het kraampje/op 
het plein. Bericht in de Klimsalabim en ouders elkaar stimuleren 
om te komen.  
 
Rondvraag: Er zijn signalen dat er kinderen verdrietig waren na de 
uitslag van de verkiezingen. Kinderen vragen zich af of ze nog 
welkom zijn. Wat doen we hier als school in en voor?  
We hebben in de klas altijd als basis dat iedereen erbij hoort en 
mag zijn zoals hij/zij is.  
We gaan het nog terugkoppelen naar het team om er alert op te 
zijn wat er speelt in de wereld en ook in je klas.  
 
Ouderbijdrage: verschil tussen ouderbijdrage in SALTO en SKPO, 
is hierin nog actie ondernomen? Salto geeft aan dat school ervoor 
mag kiezen om aanpassingen te doen in de ouderbijdrage, maar 
dat dit wel uit het budget van school gedaan moet worden.  
 
Rondvraag over de kerstviering: Er zijn veel vragen vanuit ouders 
waarom de naam van het kerstfeest is veranderd in feestviering. 
In het onderwijsprogramma is er wel aandacht voor allerlei 
verschillende (niet christelijke) feesten. We koppelen dit terug aan 
de commissie.  

 
 

 

   

 


